

# 情人节,看看全球的浪漫圣地

说到浪漫,如果您以为浪漫就等于白色的海滩,温暖的阳光,或许有点过于保守了,2008年的浪漫地图,可以有更多更新的选择——巴哈马的粉红海滩,南极的皑皑冰雪,一半是海水一半是沙漠的迪拜……如果您是体育迷,还可以跟随奥运圣火来到世界上最浪漫的海域爱琴海,或是借着欧洲杯的东风,领略瑞士古堡的诗情画意。



## 加勒比海

### 粉红诱惑

自从《加勒比海盗》上映,加勒比海就成为旅游爱好者一心向往的宝地。在加勒比海岸,不仅有白得令人心动的坎昆沙滩,也有巴哈马奇特的粉红色海滩,更有可以收获美人归的浪漫群岛。

位于墨西哥的坎昆呈“7”字状向东伸入加勒比海。在玛雅语中,坎昆的意思是“挂在彩虹一端的瓦罐”,是欢乐和幸福的象征。墨西哥地界上的海滩与海域属于广大公众,游人即使不入住酒店,也可以穿着背心沙滩裤晃过大堂,大摇大摆地走向一望无际的加勒比海。如果想更刺激一些,在“7”尾端的Punta Nizuc,有着裸泳专区海滩。

巴哈马群岛上哈勃岛则因其粉红色海滩在去年被美国《新闻周刊》评为世界上最性感的海滩。海滩长约三英里,沿岸有25座色彩斑斓的小别墅组成的豪华度假地。这里还是世界上最顶级的潜水胜地。晒着太阳,踩着一片粉红,“人面沙砾相映红”,想来确实性感。

2007年7月,因《绝望主妇》大红大紫的伊娃·朗格莉亚把人们的目光带到加勒比海特克斯和凯科斯群岛。在这里,她与NBA球

星托尼·帕克度过了幸福的蜜月。

### 南极

### 体验冰雪浪漫

南极是一片尚未被人类长期占领的净土,空气无比清新,冰雪也比外界洁白许多。除了壮丽的冰山外,还可以目睹不计其数的企鹅,体味《企鹅日记》里那样感人的场面。

在冰天雪地中,以一枚钻戒求婚,估计是铁石心肠的人也会同意吧。所以,尽管风险较大,成功率却是很高的。每年12月到次年3月是南极的夏季,是最佳旅游时节。每年12月到次年1月是企鹅出壳及成长期,2月到3月是观鲸时机,可以根据自己的爱好来选择具体的旅游时间。

### 迪拜

### 寻找“中国”岛

如今,在迪拜,中国成语“精卫填海”有了新的版本:在距离海岸线4000米的海面上,300个人工岛屿按照世界各大洲的布局,拼凑成了一幅完整的“世界地图”。在这幅世界地图中,“中国版图”由北京岛、上海岛、昆明岛、香港岛和台湾岛组成。其中,“上海岛”就是利用小岛的地理优势,在地块中间开辟一条“S”形的河流,象征上海

的黄浦江;在这条江的一侧有着美欧等风格迥然不同的古典建筑,模仿上海外滩的建筑群;在地块的中央则有一座高塔,寓意上海的东方明珠。

迪拜在人们的印象中,似乎是个“烧钱”的地方。其实,在迪拜购物很多东西比中国还便宜得多,特别是香水、高档化妆品、名牌服装和皮衣,不打折也要比国内便宜至少一半;而这里每年1月到3月还有购物节,所有商品会普遍打折。

### 卢克索

### 萨科齐的浪漫

卢克索,位于尼罗河上游的埃及古城。2007年圣诞,法国总统萨科齐与前意大利名模布吕尼将这里选为第一次公开度假的地方。作为世界上最引人注目的情侣,他们在尼罗河上的惬意泛舟、在傍晚街头的携手漫步,乃至在酒店阳台上的挥手致意,都为这个古老的小城平添了几许浪漫色彩。

尽管是闻名世界的旅游胜地,这个人口仅15万人的古城却保持着自己的宁静优雅,略显破败的城市建筑与依旧宏伟壮观的古埃及遗迹混杂在一起,奇异而和谐,就如穿城而过的尼罗河,沉淀了几千年的历史尘埃与悲欢传奇,却依然清澈沉静。

这种有着历史厚度的美丽,或许最适合见证情人所渴望的天长地久。

### 中欧古堡

### 见证你的神话?

除了瑞士的钟表和奥地利的音乐以外,这两个国家都拥有不可忽视的浪漫资源——古堡。当我们还是孩子的时候,总以为王子与公主会幸福地过一辈子,而他们的故事,只可能在古堡里发生。

与人们趋之若鹜的德国天鹅堡相比,无论是名气还是大小,瑞士西庸城堡都不是对手。不过,西庸城堡的绝妙之处在于它紧靠日内瓦湖畔,由于建筑在蒙特莱茵湖边的突出岩石上,它就像是一座漂浮于湖水上的城堡。城堡入口的大柱子上留下了拜伦的笔记,不管这笔记真实与否,浪漫主义诗人都给这古堡带来了神秘的色彩。沿着迷宫一样的台阶上到城堡顶端,眺望波光粼粼的湖面,谁都可以成为王子与公主。

奥地利则拥有中欧最大的古堡霍恩萨尔茨堡,它是奥地利西部城市萨尔茨堡的象征,建于1077年。萨尔茨堡是莫扎特的出生地,音乐渗透在城市的每个角落,也飘进了古堡。更值得一提的是,萨尔茨堡是《茜茜公主》和《音乐之声》的

外景地。通过种种生活的考验,有情人在这里终成眷属。那首《雪绒花》是否也能勾起你的浪漫情怀呢?

### 爱琴海

### 点燃奥运圣火

2008年3月24日正午,北京奥运会的火炬将在希腊的奥林匹亚遗址点燃。对于热爱旅游的人来说,这是一个不错的机会,让我们有理由把目光再次投向世界上最古老的海域:爱琴海。

爱琴海适合任何人旅游:这里是西方文明的摇篮,有着太多闻名遐迩的名胜古迹——雅典卫城、迈锡尼古墓、酒神剧场、雅典娜神殿……足以供人拍照留念或徘徊感叹;这里有世界上最干净的风景,湛蓝的天空和海洋配上一尘不染的白色房屋,简单纯粹,直击人心;而充满艺术细胞的希腊居民,则把每一条街道都布置得优美雅致,生机勃勃。

爱琴海更适合情侣出游:有什么传说能比希腊众神的爱恨纠缠更动人?又有什么地方能比孕育了爱神阿佛洛狄忒的爱琴海更浪漫?那些幽静美丽的小岛,阳光灿烂的海滩,似乎专为寻求浪漫假期的情人而设——在这样的地方,不浪费时间才是可耻的。

## 豪华邮轮

### 与浪漫一起升级

2008年5月,超级邮轮“海洋独立”号将开始它的处女航。这是一艘让泰坦尼克号也要为之失色的海上巨无霸——它的体积是泰坦尼克号的3倍,船上的设施则从滑冰场、夜总会、剧院到赌场无所不有,甚至还可以打高尔夫和攀岩。

相比于传统的旅行方式,乘坐豪华邮轮无疑更方便、更舒适甚至更实惠。因为超级邮轮本身就是一座流动的五星级酒店,从住宿、进餐到娱乐消费,都有



足够丰富精彩的选择——而且通常不再另行收费。

更重要的是,邮轮能够给我们提供特有的浪漫感受,例如拉开窗帘让大海伴你入睡,在海风吹拂下悠闲地品尝下午茶,或者干脆什么都不做,就躺在甲板上晒太阳。那种极致的放松与自由,可以让生命变得轻盈起来。

据环球杂志

## 有情人双双到太平,享受爱侣最优价格 太平商场 2月 14 日热情上演情人节“折上折”特惠大戏

“因荷而得藕,有杏不需梅”,美丽而浪漫的一副楹联,巧妙谐音“因何而得偶,有幸不需媒”,正如同一对爱侣相伴的过程,美妙又充

满机缘巧合。为祝愿、祝贺天下有情人终成眷属,太平商场于2月14日为有情人专门推出“折上折”特别优惠活动。

据该商场有关人士介

绍,太平在情人节这一天,推出“祝天下有情人终成眷属——爱侣购物折上折”活动,凡当日情侣共同到商场购物,均可在现优惠价基础上再享

受折上折的最优价格。太平商场无论是节前酬宾大冲刺,还是节中商品2折起大热卖,购物再送“福”字加好礼,酬宾力度都堪称全市无

与伦比,销售一直持续火爆。14日热情上演的“爱侣购物折上折”活动,将在全市再次掀起一场无法“抵挡”的太平特惠风暴。

经了解,参加情人节活动的商品大类囊括化妆品、珠宝玉器、针织、鞋类、男女服装、羽绒服、床饰等。

(南南)

**P 停车场**  
丰富路石鼓路口

**大洋百货 南京店**

**情人节商品特别推荐**

**1F** 购1F全场化妆品每480元送2500积分、2F化妆品特别奉献情人节满额礼

**2F** 各运动品牌特别推出情侣优惠款

**5F** JACK JONES: 购正价商品一件加29元情侣鞋扣一对; 部分时尚

**6F** ZIPPO: 情人节推荐款: 尖200减30  
派克卓尔: “福”丽雅黑墨水笔  
满2000以上赠送真皮笔套, 每200减30  
维氏三刀: 鼠年纪念刀每200减30现金  
蓝豹: 2/14购物即送巧克力一盒  
津品数量有限, 购即赠!

**中山南路 石鼓路口(地铁新街口站1号15号出口)**  
**顾客服务热线: 025-84738838**  
**详情请登陆: www.grandoecean.com.cn**

**2月14大声说出 我爱你**

**大洋百货2007积分返利活动正在进行中! 即日起开始办理2007积分返利, 请07年积分满5000分(含5000分)的顾客凭本人身份证及VIP卡至7F顾客服务中心办理。截止兑领时间: 2008年2月14日**

**友 提 示**

**3 折起**